

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА



Уповноваженого представника Громадської організації «Жінки в дії» для участі в установчих зборах за участю інститутів громадянського суспільства для формування складу громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації

Івашко Ауріка Василівна народилась 23.04.1985 року в місті Гайворон Кіровоградської області та є громадянкою України. Має вищу освіту за напрямком «Економіка і підприємництво».

Являється головою ГО «Жінки в дії», активно займається громадською діяльністю, зокрема, просвітництвом жінок та сприянням їх участі у громадському та політичному житті.

Також є консультанткою проекту Ради Європи «Зміцнення участі громадян у демократичному процесі прийняття рішень в Україні» та працює керівницею громадської приймальні депутата КМР, в рамках якого навчаємо основам громадської участі, зокрема, практичному використанню механізмів, стратегічного планування, адвокації, бюджетної адвокації, комунікації, аналізу публічних політик та бюджетних програм, проводимо комплексні навчальні програми для органів місцевого самоврядування. Раніше працювала на посаді фахівчині із зв'язків з громадськістю бюро комунікації Комунального підприємства Київської міської ради «Центр публічної комунікації та інформації».

Ауріка є авторкою проекту-переможця Громадського бюджету-2 «Реконструкція шкільного стадіону», який створювався задля популяризації спорту серед дітей та забезпечення їх необхідним спортивним майданчиком.

Була членкинею громадської бюджетної комісії трьох скликань поспіль та входить до команди авторів Деснянського району всіх сезонів Громадського бюджету, які ставали переможцями.

Ауріка - співзасновниця соціального проекту «Благодійна крамничка «Charity Shop Vira», місією якого є допомога нужденним, збереження екології та покращення якості життя всіх верств населення, шляхом повторного використання речей.

Має дві Подяки від Голови КМДА Кличка В.В. за особистий внесок у розвиток місцевого самоврядування.

Контактна інформація: 02064, м.Київ, вул.Закревського, 93-А, кв.78, тел.: 0966363944, ел.пошта: zav.aurika@gmail.com

З повагою

Голова ГО «Жінки в дії»

A blue ink signature of the person mentioned in the text, written in a cursive style.

Івашко А.В.

Ініціативній групі з підготовки
установчих зборів за участю
інститутів громадянського
суспільства для формування
складу громадської ради при
Деснянській районній в місті
Києві державній адміністрації

Мотиваційний лист

Я, *Ауріка Івашко*, вирішила подати свою кандидатуру на членство в громадській раді при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації з метою сприяння врахуванню органом виконавчої влади громадської думки під час формування та реалізації державної, регіональної політики.

Мотивацією для прийняття участі в установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації є моя активна життєва позиція, знання проблематики району, постійна комунікація з мешканцями, бажання налагодити ефективну взаємодію громадськості та органів місцевого самоврядування задля сталого розвитку громади Деснянського району.

Вважаю, що при формуванні ефективних управлінських рішень необхідно обов'язково враховувати громадську думку, а мій досвід співпраці з громадськими організаціями, депутатським корпусом, а також досвід реалізації соціально-важливих проєктів, проведення публічних заходів та постійна комунікація з мешканцями району допоможе позитивно впливати на те, щоб думка громади була почута і врахована.



Ауріка Івашко



ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ЖІНКИ В ДІЇ»
02064, м.Київ, вул.Закревського, 93-А, оф.78, ЄДРПОУ 43231203
тел.: (096) 636-39-44 zav.aurika@gmail.com

ІНФОРМАЦІЯ про результати діяльності ГО «Жінки в дії»

ГО «Жінки в дії» об'єднує жінок для посилення гендерної освіти і просвіти, для залучення до політичної і громадської участі жінок на різних рівнях, для боротьби із гендерно-обумовленим насильством і подолання гендерних стереотипів.

За час існування організації та до карантинних обмежень ми провели такі заходи: Психологічний семінар «Як покращити особисту ефективність», 7 тренінгів для жінок із самовдосконалення «ЗБЕРИСЯ!», Спільно з районною бібліотекою провели майстер-клас для дітей із виготовлення новорічних листівок, сімейний проєкт «Родинні читання», онлайн-тренінг «Інструменти громадської участі», результатом якого стала активніша участь жінок району в Громадському бюджеті, знайомство та використання інших інструментів громадської участі для реалізації своїх ідей.

Співпрацюємо у партнерстві з ГО «Віра в диво» та допомагаємо сім'ям соціальних категорій безкоштовно отримувати молочну продукцію, крупи, солодощі та побутову хімію на постійній основі.

В 2020 році ми виграли грант на розвиток жіночого соціального підприємництва від міжнародної компанії HERA та реалізували соціальний проєкт «Charity Shop Vira», який покликаний покращити життя людей соціальних категорій шляхом повторного використання речей, сприяє збереженню екології, працевлаштуванню жінок, які мають дітей з інвалідністю.

Підписали меморандуми про співпрацю з ГО «Форум розвитку громадянського суспільства», ГС «Київська громадська платформа», ОГО «Нова столиця», БФ «Щедре серце світу» та з кожною із організацій реалізуємо освітні, інклюзивні, тренінгові та соціальні проєкти. Разом з ГО «ФРГС» Проводили практичні навчальні тренінги з основ громадської участі для громадськості та представників органів місцевого самоврядування щодо зміцнення спроможності, налагодження ефективної взаємодії задля формування свідомого і відповідального громадянина(ки), що вміє і може впливати на розробку та прийняття публічних управлінських рішень органами влади різного рівня та органами місцевого самоврядування задля сталого розвитку своєї громади.

У квітні цього року, спільно з іншими жіночими організаціями, звертались до Президента України з вимогою подати до Верховної Ради Проєкт Закону «Про ратифікацію Конвенції Ради Європи про запобігання насильству стосовно жінок і домашньому насильству та боротьбу з цими явищами» т.я. у 2020 році була подана одноіменна петиція і набрала необхідну кількість підписів і Президент обіцяв подати її на ратифікацію.

З повагою

Голова ГО «Жінки в дії»

Ауріка Івашко